
 

 

Együttműködési megállapodást kötött az Egis Gyógyszergyár Zrt. és a 

BME Gépészmérnöki Kara 

 

Budapest, 2025. szeptember 08. - Az Egis Gyógyszergyár Zrt. a BME Vegyészmérnöki és 

Biomérnöki Karával fennálló eredményes együttműködését követően most a 

Gépészmérnöki Karral is szorosabb szakmai kapcsolatba kerül.  

A megállapodás célja a hallgatók gyakorlati képzésének támogatása, a munkaerőpiacon elvárt 

gyakorlati kompetenciáik fejlesztése, az ígéretes teljesítményt nyújtó diákok felkarolása, illetve 

annak bemutatása, milyen lehetőségeket kínál a gyógyszeripar a releváns műszaki 

végzettséggel rendelkező tehetséges fiataloknak.  

Az Egisszel kötött együttműködés értelmében szélesedik a BME Gépészmérnöki Karán az 

Épületgépészeti és Gépészeti Eljárástechnika Tanszék által kínált lehetőségek köre. A 

nagyvállalat ezen túl hozzájárul a tanszéken folyó képzés korszerűsítéséhez is. Amellett, hogy 

a gyógyszergyár lehetőséget biztosít a hallgatóknak szakmai gyakorlatra és gyárlátogatásra, 

szakemberei több területet érintően is helyszíni oktatást tartanak a diákoknak, az energetikától 

kezdve a vegyipari és gyógyszertechnológiai szakterületig. Ezek az új lehetőségek a 

megállapodás értelmében már a most induló őszi félévtől elérhetők a hallgatók számára. 

„Az Egis gyógyszergyár vertikálisan integrált vállalat, működésünk a gyógyszeripari értéklánc 

valamennyi területét felöleli. Azaz fejlesztünk és gyártunk hatóanyagokat, illetve 

gyógyszerkészítményeket, és el is juttatjuk gyógyszereinket a betegekhez” – hangsúlyozta 

Poroszlai Csaba, az Egis Gyógyszergyár Zrt. vezérigazgatója az együttműködési megállapodás 

ünnepélyes aláírásán. „Ez már magában is megmutatja, milyen széles tudású 

szakembergárdára, milyen sokféle ismeretre van szükségünk. Elég csak a gyártási 

tevékenységek mellett az ezekhez elengedhetetlen energetikai, anyagtárolási és -továbbítási 

infrastruktúrára, az erős műszerezettségre és a mind inkább automatizált, adatvezérelt 

működésre gondolnunk.”  

Fehérdi Zsolt, az Egis műszaki igazgatója úgy fogalmazott: tapasztalatból tudják, hogy egy-egy 

diák életében meghatározó hatású lehet, akár egész pályáját eldöntheti, ha adott pillanatban, jó 

helyről jó impulzus éri. „Ezekhez az impulzusokhoz szeretnénk mi is hozzátenni a magunkét: 

egyrészt hozzájárulni a BME-n folyó képzés korszerűsítéséhez, másrészt élőben is megmutatni 

a munkánk egy-egy érdekesebb, speciális részletét.”  

A megállapodás egyetemet érintő értékéről a BME rektora, dr. Charaf Hassan így nyilatkozott: 

„A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem számára kiemelten fontos, hogy 

hallgatóink már tanulmányaik alatt kapcsolatba kerüljenek az ipar meghatározó szereplőivel. 

Az Egis Gyógyszergyár Zrt.-vel létrejött együttműködés nem csupán a gyakorlatorientált 



 
képzésünket erősíti, hanem jó példát mutat arra, hogyan tud szoros kapcsolat kialakulni a 

felsőoktatás és az ipar között a jövő szakembereinek pályára állítása érdekében”. 

„Az együttműködésnek köszönhetően hatékonyabban hívhatjuk fel a hallgatók figyelmét a 

vegyipari energetika és a vegyipari gépész specializációinkra, hiszen több gyakorlati témával 

ismerkedhetnek meg, illetve mélyülhetnek el bennük szakdolgozatként vagy 

diplomamunkaként” – mondta dr. Poós Tibor, a Vegyipari Gépészet Szakmai Csoport vezetője. 

„Emellett azt is reméljük, hogy tovább ösztönözhetjük a hallgatók tudományos kutatás iránti 

elkötelezettségét, amely a jövőben a PhD képzésekben való részvételi igényükben is 

megmutatkozik.” 

 

További információ: BME Kommunikációs Igazgatóság kommunikacio@bme.hu 
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